

## RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL PIPES Nº 01/2020

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, com vistas à chamada para a seleção de bolsista para o Programa de Iniciação à Pesquisa - PIPES, sob a Coordenação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPPG, de acordo com a Resolução CONSUNI 032/2011 e suas alterações, RESOLVE, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

### Que altera no item 16. CRONOGRAMA

Onde se lê:

01/06/2020	Data limite para a DPPG concluir a etapa de Avaliação Ad-hoc dos projetos inscritos
30/06/2020	Data limite para a PROPPG publicar o resultado da distribuição das quotas aos Centros, estratificadas por curso
06/07/2020	Data limite para a DPPG publicar o resultado da seleção interna no Centro, contendo os professores/projetos contemplados, e enviar à PROPPG
10/07 a 29/07/2020	Período para o orientador cadastrar o(s) bolsista(s) e o(s) respectivo(s) Plano(s) de Atividade(s)

Leia-se:

11/06/2020	Data limite para a DPPG concluir a etapa de Avaliação Ad-hoc dos projetos inscritos Data limite para a DPPG informar à PROPPG os docentes que estarão afastados ou/ licenciados no início da vigência da bolsa, bem como se há bolsistas de produtividade do CNPq externos no Centro.
13/07/2020	Data limite para a PROPPG publicar o resultado da distribuição das quotas aos Centros, estratificadas por curso
28/07/2020	Data limite para a DPPG publicar o resultado da seleção interna no Centro, contendo os professores/projetos contemplados, e enviar à PROPPG
29/07/2020 a 02/08/2020	Período para o orientador cadastrar o(s) bolsista(s) e o(s) respectivo(s) Plano(s) de Atividade(s)

Florianópolis, 07 de maio de 2020.

Prof. Dilmar Baretta  
Reitor